

- 1 今天,漫長的暑假完結了,大部分香港和青海省的學校都開學!求主叫莘莘學子都重新得力,上主如明燈親自引領他們行在榮神益人的路上。阿門!
- 3 本會總幹事張洪秀美太平紳士兼任香港基督教 (日) 協進會(協進會)屬下社會公義與民生關注委員 會主席,將於明天下午舉行會議,求主指引她的 腳步及讓該委員會在本城彰顯祂的公義及平安。
- 5 今天張太將以太平紳士的身份訪問 3 間機構。求 1一、主使她作基督耶穌的使者,帶領她啟發她。
- 7 本會社會服務科喜屬下四個服務中心喜獲政府 資助,為本學年 15 間學校提供區本課後學習及 支援計劃,受惠學童超過 1,600 名。求主使本會 能繼續透過這項目以減輕貧困家庭照顧孩童的 壓力,尤其大部分家長需要長時間工作才得以餬 口。
- 9 安泰服務中心將舉辦表演會,讓成長嚮導計劃的 受導學童能分享從暑期興趣班所學的成果。祈願 本會同工的同行能幫助他們鞏固自信心和團隊 精神,明瞭原來自己在主眼中是如此寶貴!
- 11 慶賀!
- (一) 本會有幸成為本地一家大型百貨公司每月一次 推行的「幸福的黃色小票」慈善捐獻行動的受惠 機構之一。求主讓本會繼續結連不同的企業,為 基層家庭送上關愛。
- 13 本會將於今天召開董事會會議。求主繼續厚賜各 委身的董事指引、智慧和供應,同心合意地支持 本會為香港及青海兩地弱勢社群的事工。

- 2 讚美神!
- (六) 本會社會服務部獲關愛基金及教育局批出兩個不同的課後託管服務項目,為期分別由即日起至2024年7月31日及8月31日止。求主叫更多基督徒受感,竭力關愛年輕下一代,如耶穌基督教導:「凡為我的名接待一個像這小孩子的,就是接待我。」馬太福音18:5
- 4 本會 2023 Season of Love 之心與心相聚 一月餅慈善義賣,正進行得如火如荼。求主使本會縱使在經濟轉差時,仍能獲得足夠的收成,全部收益將用於支援本會弱勢群體的事工。
- 6 上週末,本會夥拍一私營機構假總部大樓舉辦社 區活動,為約50名年長鄰居提供免費理髮和拍 攝全家福。求主叫本會竭力在社區作鹽和光;激 勵更多企業加入本會的事工,關懷弱勢社群。
- 8 本會少數族裔市區青年大使團隊正為受眾舉辦恆 常遊戲及體育活動,當中包括桌上遊戲、羽毛球、 板球等。祈願本會竭力提昇他們的努力讓他們領 略社區的珍惜和珍愛。
- 10 一個義務醫療團隊剛剛探訪了青海省的兒福福利院,為院內和社區的孩童提供診症和治療。求主結連更多基督徒,齊來支持本會服事青藏高原有需要的孩童。阿門!
- 12 本會難民服務中心正面臨巨大的財務挑戰。求主 (二) 堅定同工對主供應和指引的信心,能早日接獲基 金援助申請的好消息,讓本會持續地服事這群無 奈滯留在港等待他國收容的異鄉人,請為此禱告。
- 14 明天下午培訓服務科將假油麻地社區會堂舉辦「*妍亮你的一天職業招聘會*」。求主讓本會能繼續為城中弱勢社群提供適時的職場資訊及各種培訓課程,裝備求職者自強不息,輕鬆投入職場。



- 15 今天下午,本會將假總部大樓舉辦「慶祝中華人
- (五) *民共和國成立七十四周年暨中秋祝福彩雲社區大行動」。*活動目的之一為在中秋佳節為鄰舍尤其是區內長者送上節日的祝福。祈願本會與不同持份者能攜手將基督的信望愛傳遞給弱勢社群,更作祂美好的見證。
- 17 本會兒童發展基金計劃安泰服務中心現正為成
- (日) 長嚮導計劃的受導學童及其家長籌備目標儲蓄 講座,祈求受導學童能明智地運用過去兩年的目 標儲蓄來實現起初的夢想。祝願這計劃所學到的 技能讓他們終生受益。
- 19 本會少數族裔青年大使團隊訂立每週一次在市
- (二) 區不同區域進行外展活動。祈求上主叫團隊藉此 接觸這群體,讓他們更容易融入社會。
- 21 大家請同心禱告,叫本會能為青海省受助年青學
- (四) 生籌募足夠援助金,幫助從中學至高等教育程度 的受眾能獲得他們所需的生活費和升學經費。因 為本會祈願他們能透過教育改變生命,得以脫 貧,自強不息,活出更豐盛人生。
- 23 本月社會企業部喜獲房屋委員會資助,為不同的
- (六) 公屋居民舉辦「綠色環保」為主題的嘉年華。求 主賜福本會努力不懈地推廣環保及促進社區共 融的行動。
- 25 社會企業部伙同一間物業管理集團合辦在其管
- (一) 理之下的私人屋苑內回收月餅鐵盒計劃,回收項目從今起至十月下旬止。求主讓本會與不同的企業伙伴溝通無間,特別在節日後能合力倡議回收循環再用的重要。
- 27 本周內,張太兼任協進會執行委員會成員的身分
- (三) 將出席於印度舉行的第 15 屆亞洲基督教議會 (Christian Conference of Asia's General Assembly)。今年主題為「上帝,以祢的靈更新世人及恢復創造」。願主於行程中保護她,讓她重新得力。
- 29 中秋慶團圓!
- (五) 求主叫全城居民,包括極受邊緣化的族群亦能共享佳節,共建共融社會。祝福本會上下一心,以喜樂的心服事弱勢社群。

- 16 本月,資訊及科技部將按本會的核准採購及招標
- (六) 程序,邀約與各電腦系統工程投標者面談,從而 篩選合適供應商,求主讓所選擇的系統能使本會 善用資源,包括培訓服務中心的教室、設備和人 力資源。願上主賜下智慧選上合宜的供應商,讓 本會服務更上一層樓。
- 18 讚美神!
- (一) 本會就業支援服務安泰服務中心喜獲多位新同工加入。祈願他們順利適應新環境,攜手為綜援受眾提供不同自我認識、技能提升及擴闊視野的項目,使他們得以輕鬆重投職場。
- 20 上水服務中心在這個月在「照顧者咖啡角」為照
- (三) 顧者舉辦多項興趣班,祈願受眾們能暫且卸下照顧者的重擔。希望本會效法耶穌基督的榜樣,能成功與貧乏者同行。
- 22 這個月,本會兒童發展基金計劃安泰服務中心為
- (五) 受導學童組立「泡菜協會」,舉辦一週兩次的活動,讓他們從中認識世界各地不同的文化、習俗和傳統。祈禱活動能開啟他們的視野;也讓他們學習接納和尊重彼此文化的差異。
- 24 今天本會將夥拍其他團體於本會總部舉行「愛心
- (日) *護心在觀塘/ 黃大仙」*,旨意為約1千名區內長者 提供保護心臟健康的活動。祝願活動能為祂作合 一的見證,彰顯主的大愛。
- 26 本會兒童發展基金朗屏服務中心於九月內與元朗
- 一間地區教會合辦多次網上工作坊,以「網絡遊戲成廳」為題,幫助受導學童家長認識沉迷電子遊戲的成因,和弄至兩代家庭關係緊繃的關連。 求主讓父母們也學習如何把憂慮和焦慮卸給顧念人的上主。阿門!
- 28 喜得資助,本會外籍傭工服務中心將從今起至 11
- (四) 月期間,開辦以僱傭及入境條例為題的小組討論。求主叫本會能持續與不同伙伴合作,齊為這些離鄉別并來港謀生的受眾們伸出援助之手。
- 30 今天,培訓服務科將舉辦多個不同行業的培訓推
- (六) 廣活動:當中包括修甲、中式甜品制作及課後託管服務。求主叫參加者從中擴闊視野,領略夢想成真,必先自我增值,祝願他們都早日覓得合適的長工。

